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We see a lot of similarities in the photos

uploaded by our Schools. In the first place we
observe scenic beauty in every photo uploaded
to our Project. We share same blue sky, same
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blazing sun and air. We may be living far away
but still we reside on same Earth. We all show
love towards our Mother Earth. We all children
are alike in our hopes and aspirations. May be
we belong to different backgrounds still we are
same in many aspects. We crave for earthly
joys and our sphere is limited but we are
expanding our horizons. We all want Peace on
Earth and a safe future for us. We care for
our environment and love seeing greenery of

basic nature is same.

We have slight differences too that are
obvious but don't matter much. We live in a
remote area away from city amidst fields.
Your School is surrounded by big buildings and
has very good infrastructure. We live in
residential set up whereas you are day
scholars. We live away from our families and
you are lucky to be near your family members.

42 Nature. Most of our dreams are alike and our 4
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We have become self- dependent and like
doing all our works ourselves. We often feel
home sick but it may not be the case with you.
We seldom have contact with outside world.
We have no distractions here. Ours is a desert
sandy area and a fewer trees grow here still
we managed to grow many varieties of trees
here. We have very hot summers here. We
find enough time for nature watch as we can't
watch t.v.We can't have choice as far as our

meals in our School mess. We keep ourselves
busy throughout the day and may be you not
having as many activities as we have. We often
feel lonely as we miss homely atmosphere but
we have many friends here to share our

feelings with.
We would like to know how you feel about us.
Class-6™
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